
Θέμα: «Ενημέρωση για τη διαδικασία απόλυσης αναπληρωτών (Κρατικού

προϋπολογισμού & ΕΣΠΑ) υπαλλήλων».

Ενημερώνουμε τους αναπληρωτές υπαλλήλους της Δ/νσης ΠΕ Ηρακλείου

(εκπαιδευτικούς ΕΣΠΑ, Εκπαιδευτικούς Κρατικού Προϋπολογισμού, ΕΕΠ, ΕΒΠ,

Ωφελούμενους ΟΑΕΔ) ότι τα δικαιολογητικά απόλυσής τους θα δίδονται από την

Τρίτη 24-06-2014 και μέχρι την Παρασκευή 28-06-2014, από το Τμήμα

Διοικητικών Θεμάτων (2ος όροφος).

Επισημαίνουμε ότι οι αιτήσεις που υποβάλλονται στον ΟΑΕΔ για χορήγηση

επιδόματος ανεργίας κατά το πρώτο 7ημερο μετά την απόλυση, επιδοτούνται από την

7η ημέρα, ενώ όσες υποβάλλονται σε μεταγενέστερο διάστημα επιδοτούνται από την

ημερομηνία υποβολής της αίτησης. Επομένως οι αναπληρωτές μπορούν να

παραλαμβάνουν τα δικαιολογητικά απόλυσης καθ’ όλη τη διάρκεια της εβδομάδας,

προς αποφυγή συνωστισμού.

Οι Βεβαιώσεις απόλυσης θα δίδονται μόνο αυτοπροσώπως στους

αναπληρωτές.

Τέλος, σας ενημερώνουμε ότι από τις 13-06-2014, ημέρα που λήγουν τα

μαθήματα, έως τις 20-06-2014 όλοι οι αναπληρωτές υποχρεούνται να παρουσιάζονται

καθημερινά στο σχολείο που υπηρετούν. Σε περίπτωση που υπηρετούν σε παραπάνω

από ένα σχολεία, οφείλουν να παρουσιάζονται στο σχολείο που πραγματοποιούν τις

περισσότερες ώρες (στο σχολείο τοποθέτησης και όχι στο σχολείο διάθεσης).

Ωστόσο, τα παρουσιολόγια ΕΣΠΑ θα συμπληρώνονται τόσο από τα σχολεία

τοποθέτησης, όσο και από τα σχολεία διάθεσης, σύμφωνα με το ωρολόγιο
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πρόγραμμα. Καμία κανονική άδεια δεν θα χορηγηθεί για το εν λόγω χρονικό

διάστημα.

Τα δικαιολογητικά απόλυσης μπορούν να δοθούν το μεσημέρι της Δευτέρας

23/06/2014 από τις 14.00 έως τις 16.00, αποκλειστικά σε όσους ταξιδεύουν εκείνη την

ημέρα προς περιοχές εκτός Κρήτης.

Διευκρινίζουμε ότι λόγω της διαδικασίας υποχρεωτικής υποβολής των Βεβαιώσεων

απόλυσης  στο ηλεκτρονικό σύστημα του ΟΑΕΔ, οι Βεβαιώσεις απόλυσης δεν μπορούν να

χορηγηθούν νωρίτερα από τις 14.00, το μεσημέρι της Δευτέρας 23/06/2014.
Για τους αναπληρωτές του σχολείου Ευρωπαϊκής Παιδείας θα ακολουθήσει νέα

ενημέρωση.

Εφιστούμε την προσοχή των Διευθυντών-ντριών και Προϊσταμένων σχολικών

μονάδων για την τήρηση των προαναφερομένων και παρακαλούμε να ενημερωθούν

ενυπόγραφα όλοι οι αναπληρωτές υπάλληλοι.

Η Δ/ντρια Π.Ε. Ηρακλείου
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